

В этом году стены Лямбирского детского сада № 3 комбинированного вида покинули 65 выпускников из трех подготовительных к школе групп. Вместо них в садик придут 88 новых воспитанников разного возраста, для которых здесь созданы прекрасные условия.

Ну, а в том, какой интересный, полноценной и насыщенной жизнью живет это дошкольное учреждение, легко убедиться. Вот хотя бы выпускные вечера. Их в этом году прошло сразу три: в третьей, четвертой и шестой группах.

Чего только ни было в программе! Выпускники пели песни, танцевали, вспоминали, как они поначалу боялись идти в садик. А экзамен выпускникам устроили сказочные герои-«педагоги» «Школы нового поколения», Старуха Шапокляк, Фрекен Бок, Кикимора Болотная и Бармалей. Роли исполняли сотрудники детского сада М.П. Талабаева, О.А. Янгляева, И.А. Хантимерова и В.Н. Тумайкина.

И вновь звучали песни, в веселом танце кружились маленькие артисты. В завершение программы директор детского сада Альфинюр Мубарякшевна Исмаева вручила выпускникам дипломы об окончании дошкольного заведения и подарки.